
Typenplan

Möbel Letz GmbH
Am Gewerbepark 11
06895 Zahna-Elster

Tel.: 035383 - 6018 50
Fax.: 035383 - 6018 17

Aura von Mobitec - Stuhl in Grau mit Armlehnen

Wichtiger Hinweis für Sie
Etwaige Hinweise des Herstellers in dieser Produktinformation, die sich auf die Gewährleistung beziehen, haben für
Sie keinerlei Bindungswirkung und können von Ihnen ignoriert werden. Ihre gesetzlichen Gewährleistungsrechte als
Verbraucher uns gegenüber, als Ihrem Verkäufer, werden dadurch in keiner Weise berührt oder eingeschränkt.
Sie können sich wegen aller Mängel jederzeit an uns wenden. Darüber hinaus gehende Herstellergarantien bleiben
natürlich unberührt. Dieser Artikel wird hergestellt von Mobitec, Stockbergerweg 11, 4700 Eupen, Belgien,
info@mobitec.be

https://online-moebel-kaufen.de/shop/Aura-von-Mobitec-Polsterstuhl-in-Berry-Silver::58229.html
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p i c t o g r a m s
standard
de série
standaard
serienmäßig

options
options
opties
Optionen

not available
pas disponible
niet verkrijgbaar
nicht erhältlich

Feet - Piétements - Poten - Füße

beech
hêtre

beuken
Buche

Strip
Barette

sierstaafje
Spange

plastic
platique

kunststof
Kunststoff 

oak
chêne
eiken
Eiche

H76

felt
feutre

vilt
Filz

walnut
noyer

notelaar
Nussbaum

Leather
cuir

leder
Leder

metal
métal

metaal
Metall

metal
métal

metaal
Metall

Contract specialTeflon

P E N W

Wide elastic strap
Sangle élastique large
Brede elastische band

Breites elastisches Band

fi xed
fi xe
vast
Fest

Suitable for table height... - Adapté pour hauteur de table...  
Geschikt voor tafelhoogte... - Geeignet für Tischhöhe... 

Finishes - Finitions -  Afwerkingen - Ausführungen

Gliders - patins - glijders - Gleiter
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ZUSAMMENSETZUNG / COMPOSITION

1

2

3

ZUSAMMENSETZUNG DER SITZFLÄCHE / COMPOSITION OF THE SEAT
Der Rahmen besteht aus massiver Buche, die durch
Klebeverbindungen gehalten wird. Die Sitzfläche ba-
siert auf einem Unterbau aus hochwertigen Gummi-
bändern.

Polsterung mit 50mm HR Schaum von 43 kg / m3

The structure is made of solid beech and is assem-
bled using glued open mortise and tenon joints. The
seat is fitted with large, high-quality elastic straps.

Padding with 50mm layer of 43kg/m3 HR foam

ZUSAMMENSETZUNG DER RÜCKENLEHNE /COMPOSITION OF THE BACKREST
Der Rahmen besteht aus massiver Buche und einer
HDF-Platte. Die Rückenlehne ist zusätzlich mit elasti-
schen Trägern ausgestattet.

Polsterung durch 3 aufeinanderfolgende Schichten:
Eine Schicht aus 10 mm Polyätherschaum von
55 kg / m , eine Schicht aus 20 mm HR-Schaum von
35 kg / m und eine Schicht aus Watte von 250 g / m .
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The structure is made of solid beech and an HDF
panel. The backrest is fitted with elastic straps.

3 successive layers of padding: One 10mm layer of
55kg/m polyether foam, one 20mm layer of 35kg/m
HR foam, and one layer of 250g/m cotton wool.

3 3

3

UNTERGESTELL / FEET
- Gestell aus Buche, Eiche oder massivem Nussbaum,

erhältlich in verschiedenen Farbtönen.

- Metallbasis, Epoxid-Verarbeitung in verschiedenen
Farben erhältlich.

- Solid beech, oak or walnut feet – available in various
colours.

- Metal, epoxy finish feet available in various colours.



2

1

3

4

VERARBEITUNGEN / FINISHINGS
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POLSTERBEZÜGE / COVERINGS
Alle Bezüge aus STOFF und KUNSTLEDER (Klassen
2-3-4-5-6-7) sowie aus LEDER (Leder 1 - Leder 2 -
Leder 3) unserer allgemeinen Mobitec-Kollektion sind
für alle Aura-Produkte erhältlich.

UNTERGESTELLE / FEET
Aus unserer Kollektion sind alle Tönungsoptionen für
die Holzarten BUCHE (P / M), EICHE (E) und NUSS-
BAUM (N) erhältlich.

BODENGLEITER / GLIDES
- Für Holzbeine: Standard-Kunststoffgleiter, Filzglei-

ter oder Metallgleiter auf Anfrage. Gegen Aufpreis
auch PTFE-Pads erhältlich. (Teflon)

- Für Metallbeine: Standard-Kunststoffgleiter oder
Filzgleiter auf Anfrage.

- Für die CONTRACT-Produkte bieten wir passend auch
spezifische Lösungen des Herstellers Wagner an.

DEKO ELEMENT / METAL BAR
Verschönern Sie die Rückenlehne zusätzlich mit einer
dekorativen Metallzierleiste.

Bei Holzbeinen: Wählen Sie die Farbe der Zierleiste
aus unserer Kollektion an Metallfarben aus.

Bei Metallbeinen: Die Farbe der Zierleiste ist immer
identisch mit der Farbe des gewählten Metallunter-
gestells.

All FABRIC and LEATHERETTE (classes 2-3-4-5-6-7)
and LEATHER (leather 1 - leather 2 - leather 3) cover-
ings in our general Mobitec collection can be used for
all Aura products.

All colours on BEECH (P/M), OAK (E) and WALNUT (N)
from our collection of finishes are available.

- For the wood feet: Standard plastic glides, felt or
metal glides on request. Also available for a supple-
ment: PTFE glides (Teflon).

- For the metal feet: Standard plastic or felt glides on
request.

- For CONTRACT, we also offer specific solutions from
the manufacturer Wagner.

Draw-off at the back using a decorative metal bar.

For the wood feet: Select the colour of decorative
metal bar on the back of the chair from our collection
of metal colours.

For the metal feet: The colour of the decorative bar
on the back will always be identical to the colour
selected for the metal feet.
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MOBITEC COLLECTION KUNDENSTOFF
CUSTOMER FABRIC

STOFFE / FABRICS LEDER / LEATHER METRAGE*

3 4 5 6 7 1 2 3 cm
m2

Artikelnummer / Item number 2 3 4 5 6 7 1 2 3 1 > 9 10+ Metrage*

C0110 - Fest / Fixed

STANDARD

OPTION(s)

NOTES
Wählen Sie die Farbe des Deko-Elements an der Rückenlehne
aus unserer Kollektion der Metallfarben.
Choose the colour of the metal bar on the back from our
collection of metal colours.

Artikelnummer / Item number 2 3 4 5 6 7 1 2 3 1 > 9 10+ Metrage*

C0212 - Fest / Fixed

STANDARD

OPTION(s)

NOTES
Wählen Sie die Farbe des Deko-Elements an der Rückenlehne
aus unserer Kollektion der Metallfarben.
Choose the colour of the metal bar on the back from our
collection of metal colours.
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MOBITEC COLLECTION KUNDENSTOFF
CUSTOMER FABRIC

STOFFE / FABRICS LEDER / LEATHER METRAGE*

3 4 5 6 7 1 2 3 cm
m2

Artikelnummer / Item number 2 3 4 5 6 7 1 2 3 1 > 9 10+ Metrage*

C0310 - Fest / Fixed

STANDARD

OPTION(s)

NOTES
Die Farbe des Deko-Elements an der Rückenlehne ist immer identisch
mit der gewählten Farbe des Metallfußes. Bitte wählen Sie diese aus
unserer Kollektion der Metallfarben.
The colour of the metal bar on the back is always the same as the metal foot.

Artikelnummer / Item number 2 3 4 5 6 7 1 2 3 1 > 9 10+ Metrage*

C0412 - Fest / Fixed

STANDARD

OPTION(s)

NOTES
Die Farbe des Deko-Elements an der Rückenlehne ist immer identisch
mit der gewählten Farbe des Metallfußes. Bitte wählen Sie diese aus
unserer Kollektion der Metallfarben.
The colour of the metal bar on the back is always the same as the metal foot.
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